



Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу -
договорная.

Суббота, 21 февраля 2004 г. ● ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ● № 8(4009)



Председатель жюри В. Смирнова
и гость Фестиваля Ю. Евдокимов.

Фестиваль: когда души срываються с высоты



Почетный караул.

Как будто специально, чтобы полностью соответствовать словам фестивального гимна ("Каждый год под февральскую вьюгу...") в минувшие выходные зима разгулялась так, что метель даже внесла свои коррективы в программу областного фестиваля солдатской песни: не все из заявленных участников смогли добраться до Оленегорска. Ну а те, кому любые преграды оказались ничем, уже в восьмой раз собрались на традиционный песенный форум "С боевыми друзьями встречаюсь, чтобы памяти нить не прервать...", посвященный очередной — в этом году пятнадцатой — годовщине вывоза советских войск из Афганистана. Приятно было видеть много знакомых по всем предыдущим фестивалям лиц, радуется и то, что с каждым годом появляется все больше новых. Официальный Мурманск представляли депутат Государственной Думы В. Луниевич, заместители председателя областной Думы Н. Максимова и Ф. Коньков, председатель комитета по культуре и искусству Мурманской

области Н. Шум и другие. В последнее время фестиваль приобрел тот размах и масштаб, о которых его "родители", оленегорские афганцы, в 1996-м даже не предполагали, и потому, наверное, сейчас попросту невозможно назвать хотя бы приблизительное число тех, кто самым непосредственным и опосредованным образом участвовал в его организации и проведении. В формировании призового фонда внесли свой вклад руководители городской администрации и Оленегорского горно-обогатительного комбината, Ассоциация шестства над Северным флотом, комитет по культуре и искусству Мурманской области, комитет по делам молодежи Мурманской области, депутат Госдумы В. Луниевич, региональное и местное отделения партии "Единая Россия", отдел



ВИА «Славяне» (г. Островной), обладатели Гран-при Фестиваля-2004. В прошлом году ансамбль был первым в номинации «ВИА». (Фото 2003 г.)

культуры Краснознаменного Северного флота, комитет по проблемам военных гарнизонов Мурманской области, Колыская АЭС. Открыл фестиваль глава муниципалитета Н. Сердюк, много добрых слов фестивалю адресовали гости, на

гала-концерте было зачитано приветствие от имени военного совета Краснознаменного Северного флота за подписью временно исполняющего обязанности командующего КСФ вице-адмирала Симоненко. Не оставил без внимания столь значи-

мое событие в Оленегорске губернатор Московской области, командарм Б. Громов, передавший слова приветствия и поздравлений.

К ключевым моментам форума, на наш взгляд, можно отнести новую песню Роберта Царюка, посвященную фестивалю и Оленегорску; награждение афганцев памятными юбилейными медалями; передачу песенной и воинской эстафеты от отца к сыну; за восемь лет жизни фестиваля уже успело подрасти новое поколение тех, кому дороги его традиции — на сцене Ледового дворца спорта солировал пятнадцатилетний (ставший самым юным участником) Александр Ешану-младший, сын кавалера ордена Красной Звезды, руководителя клуба "Поиск" (Полярные Зори) Александра Ешану. И, наверное, одним из самых важных и одновременно трудно переживаемых событий во все ускоряющемся течении лет является каждый фестиваль для Александры Кирилловны Ивановой, матери нашего погибшего земляка Владимира Иванова, все эти годы неизменно присутствующей на февральских встречах.

Продолжение на 3-й стр.

Уважаемые защитники Отечества! Дорогие ветераны!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днем Защитника Отечества!

Ваша работа, сама служба неразрывно связаны с жизнью и деятельностью нашего края и направлены на главную задачу — защиту мирного труда россиян. Воины издревле пользовались и пользуются особой любовью и уважением народа. Ваш ратный труд — яркий пример самоотдачи и беззаветного служения Отчизне. И сегодня мы отдаем дань уважения всем, кто несет нелегкую службу в суровых условиях Заполярья. Особая преданность, высочайший профессионализм и твердая вера в возрождение былой славы и мощи Вооруженных Сил России — залог успеха выполнения всех поставленных задач. Мы прекрасно знаем о ваших трудностях и стараемся в меру сил и возможностей помогать, не разделяя проблемы на свои и чужие.

Желаем вам крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне. Пусть будет больше у вас морских, а не "причальных" вахт, полетов авиации, учений и боевых стрельб, пусть каждый из вас почувствует реальную заботу государства, а счастье и покой навсегда поселятся в ваших домах. С праздником, дорогие друзья!

А. Сельви,
первый зам. губернатора Мурманской области;
П. Сажиков,
председатель Мурманской областной Думы;
В. Лосев,
гл. федеральный инспектор в Мурманской области.

Дорогие ветераны, уважаемые воины Вооруженных Сил России! Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества! 23 февраля по праву занимает достойное место среди памятных дней воинской славы России. В этот день мы отдаем дань светлой памяти всем поколениям воинов, которые защищали нашу Родину, чествуем тех, кто служил и ныне несет нелегкую службу по защите рубежей Отчизны. В этот праздничный день примите искренние пожелания крепкого здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, благополучия, мира и добра!

С уважением, Н. Сердюк,
глава муниципального образования
г. Оленегорск с подведомственной территорией.

Уважаемые воины и ветераны Вооруженных Сил! Дорогие друзья!

Примите сердечные поздравления с Днем защитника Отечества — этот праздник в числе самых дорогих и понятных всем нам. Среди нас, наверное, нет семьи, в которой бы не чтились славные традиции воинского братства и присяги Отечеству, и всегда народ испытывает к своим защитникам и освободителям любовь и уважение. Это поистине всенародный праздник. Желаем вам здоровья и благополучия, мира и добра!

Городской Совет ветеранов.

23 февраля - День защитника Отечества

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и трудового фронта! Уважаемые труженики Оленегорского ГОКа, находящиеся в запасе Вооруженных Сил нашей Родины!

Поздравляем с Днем Защитника Отечества!

В этот памятный день, когда мы с благодарностью вспоминаем всех тех, кто с оружием в руках защищал Отечество, кто не жалел ради него своей жизни, кто сегодня стоит на страже интересов Родины, примите наши сердечные поздравления и искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, мира и добра вам и вашим близким!

В. Васин, генеральный директор ОАО "Оленегорский ГОК";
И. Поянский, председатель профкома.

Уважаемые ветераны, воины Вооруженных Сил России!

От всей души поздравляем вас с Днем защитника Отечества! В этот день мы с благодарностью вспоминаем тех, кто до конца выполнил свой долг на боевом посту, отдал жизнь за свободу и независимость Родины, всех, кто продолжает стоять на страже ее интересов. Спасибо вам, дорогие воины, за преданность Отечеству, стойкость духа, напряженный и добросовестный труд. Желаем вам богатырского здоровья, счастья, чтобы армейская служба всегда была почетна, а воинский профессионализм — достойн подражания.

И. Магаршак,
председатель Оленегорского городского Совета.

Касается всех. Точнее — практически всех

В понедельник состоялась рабочая встреча руководства комбината в лице генерального директора В. Васина, председателя профсоюзного комитета ГОКа И. Полянского, а также присутствовавших на ней заместителя генерального директора по кадрам В. Стуленина, начальника СОТиЭ И. Гринберга, начальника юридического отдела А. Гончарова и представителей профсоюзного актива комбината. Необходимость проведения диалога вызвана тем, что положения одного из вопросов, которые будут рассматриваться на приближающейся профсоюзной конференции по принятию Колдоговора, требуют приведения их в соответствии с требованиями современного трудового законодательства порядка, и вопрос этот касается предоставления дополнительных отпусков. Напомним, что принятый в 2002-м году новый Трудовой кодекс не дал четких и однозначных ответов по существующим проблемным вопросам, поэтому при подготовке материалов для деятельности комиссии по выра-

ботке документов по Колдоговору исходили именно из этой позиции, вследствие чего были тщательно проработаны и изучены все действующие на сегодняшний день нормативные акты. Как прозвучало на встрече, а результате проведенной работы прийти к выводу, что очевидно, произойдет уменьшение продолжительности отпуска.

Согласно новому Трудовому кодексу теперь не предусматривается предоставление дополнительного отпуска за стаж работы на одном предприятии, ничего не сказано о предоставлении дополнительных отпусков за многосменный режим работы, а предоставление дополнительного отпуска работающим во вредных условиях труда будет осуществляться за фактически проработанное в них время: здесь следует сказать о том, что главным документом, продолжившим регламентировать "вредность", остается Список производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда, работа в которых дает право

на дополнительный отпуск и сокращенный рабочий день (от 25.10.1974 г.), плюс Инструкция о порядке применения Списка (от 25.11.1975 г.), которые будут действовать до утверждения правительством РФ соответствующего Перечня (с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений).

Из 2700 человек, работающих сегодня на комбинате, изменения коснутся 2545: то есть, практически 100% трудящихся — кто-то с точки зрения стажа, списка, многосменки, а кто-то с точки зрения всех этих трех пунктов. Предполагается, что в среднем по комбинату уменьшение продолжительности отпуска составит 8,77 календарных дней на одного человека. Максимальная цифра — 11 дней — приходится на электроцех, минимальная — 4 — на СКК.

В ходе встречи были подняты многие важные вопросы, и прежде всего: каким образом будет вестись учет фактически отработанного во вредных условиях времени и как

будет выглядеть (если будет) компенсация высвободившихся в результате уменьшения продолжительности отпуска дней. Также будет необходимо навести должный порядок в части правильного названия профессий, поскольку, как отмечалось, в некоторых случаях "присутствует самодеятельность", что при выходе работника на пенсию может привести к плачевному результату, чего нельзя допустить. В отношении тех, чей отпуск будет оформлен до принятия решения о новом порядке предоставления отпусков, будут применяться положения ныне действующего Колдоговора. В свете происходящих изменений возрастает роль использования Положения о поощрениях и по-прежнему важной остается роль аттестации рабочих мест.

Подводя итог встречи, В. Васин сказал о том, что консультации еще продолжатся в областной трудовой инспекции; возможно, совместно с профсоюзом будут направлены письма в адрес министра труда А.

Починка. К вопросу компенсации генеральный директор пообещал вернуться позже, а вот по поводу учета времени в администрации комбината ждут предложений с мест, несмотря на то, что этим уже занимаются кадровики. Что касается главного — производства, то комбинат пойдет на некоторое увеличение объемов производства концентрата и в течение четырех-пяти лет сможет вернуться к показателю в 3 млн. 700 тыс. тонн. Руководство сырьевого дивизиона "Северсталь-ресурс" ставит вопрос активизации действий по строительству подьема и увеличению мощности до 3,5 млн. тонн. Чтобы реализовать намеченное, предстоит большая и напряженная работа всех подразделений. Тем не менее, как сказал генеральный директор комбината насчет повышения заработной платы, "можно надеяться, что во втором полугодии оно будет", а тринадцатую работникам ГОКа получат как минимум на уровне 60 процентов.

Ольга ВЕНСПИ.

«Возможности профсоюзов, к сожалению, не безграничны...»

Как мы уже писали, 4-5 февраля в Москве состоялся пятый съезд горно-металлургического профсоюза России, где в качестве делегата присутствовал И. Полянский, председатель профсоюзного комитета Оленегорского ГОКа. Съезд, который обычно проходит раз в четыре года, является отчетно-выборным — в его повестке, помимо отчета о работе центральных органов профсоюзной власти, значатся выборы нового состава центрального совета профсоюза. Так было и на этот раз. Всего для участия в нем было приглашено около 700 делегатов от горных и металлургических предприятий России. Мурманскую область представляли семь человек: председатель областного комитета А. Фомин, двое представителей Ковдорского ГОКа и по одному от «Ковдорслюды», Кандалакшского алюминиевого завода, Ловозерской горной компании и Оленегорского горно-обогатительного комбината. Все они были избраны в состав делегации на областной конференции, состоявшейся в конце прошлого года.

Делегатов поселили в гостинице «Салют», а сам съезд проходил в здании Российской академии государственной службы при Президенте РФ. Еще до начала заседаний мурманчане успели познакомиться со своими коллегами из Белгородской области и выяснили, что проблемы, волнующие профсоюзных деятелей, одинаковы для всех.

Число зарегистрировавшихся на первом заседании составило чуть более 670 человек. В качестве почетных гостей были приглашены министр труда А. Починков, заместитель председателя Правительства России Г. Карелова, депутат Государственной Думы А. Исаев, председатель Федерации независимых профсоюзов М. Шмаков и ряд других не менее высокопоставленных лиц, в том числе из Белоруссии, Украины, Казахстана. После того, как отзвучал гимн Российской Федерации, слово взял председатель горно-металлургического профсоюза России (ГМПР) М. Тарасенко. В его отчете прозвучала критика в адрес так называемых «желтых профсоюзов», не желающих работать в одной упряжке с центральным советом и создавших собственные организации. В частности, о своем суверенитете заявили профсоюзы многих вторичных предприятий, объединившихся в промышленную группу «МАИР», а также «Тулачермет». На Севере, к примеру, к такого рода «раскольникам» отнесли предприятия «Норильского никеля».

Вместе с тем, М. Тара-

сенко заявил, что финансовое положение центрального совета ГМПР за последнее время улучшилось. Напомним, что «снабжающими» организациями являются первички, которые перечисляют часть своих средств (по уставу — 25 процентов от собранных профсоюзных взносов) в областные комитеты, затем определенная доля этих денег направляется в Москву. Так вот, в прошлом году отчисления в Центр заметно выросли — по всей видимости, из-за того, что предприятия на местах стали жить лучше. Перечисляя заслуги центрального совета, М. Тарасенко упомянул о том, что в некоторых регионах, в основном, в Сибири, на Урале, в Мурманской области (Ловозерская горная компания), возникали проблемы с выдачей заработной платы, и в этих случаях совет оказывал трудовым коллективам поддержку.

Еще большим оптимизмом повеяло от выступления А. Починка. Жизнерадостный министр труда сказал, что Правительство искренне радуется нынешним темпам роста заработной платы в горно-металлургической отрасли, и заявил о том, что федеральные власти работают «над увеличением объема потребительской корзины». Правда, нерешенным остается вопрос, по какому принципу следует определять прожиточный минимум, поскольку в каждом регионе свои особые условия. Позже со стороны делегатов съезда в адрес министра звучала жесткая критика, но

Починков ее не услышал — к тому моменту он уже покинул зал.

С телевизионными приветствиями, демонстрировавшимися на большом экране, обратились к собравшимся губернаторы Свердловской, Кемеровской и Челябинской областей. Глава ФНПР Михаил Шмаков сообщил, что в Государственную Думу поступило около тысячи предложений по усовершенствованию Трудового кодекса. Они были «просеяны» через комиссии, и в итоге набралось около ста поправок. Все ли они будут приняты — решать депутатам нового созыва.

Засветился на съезде даже итальянец — генеральный секретарь Международной организации металлистов, которая, если верить его собственным словам, объединяет 25 миллионов членов различных профсоюзов. Этот синьор, носящий красивое кинематографическое имя Марчелло, вызвал в зале бурные аплодисменты, назвав выступление Починка дешевым популизмом. Впрочем, он тут же оговорился, подчеркнув, что оценивать слова и действия российских министров — право самих россиян. На съезд он был приглашен по той причине, что ГМПР пять лет назад был принят в состав возглавляемого им объединения. За исключением реплики по поводу Починка, речь звездного капиталиста делегатов не вдохновила — народ подобрался разборчивый, и большинство прекрасно понимало, что элитический Марчелло, ратуя

за дружбу пролетариев всех стран, отстаивает прежде всего экономические интересы зарубежных предприятий, падающих до дешевой российской продукции.

В ходе двухдневных прений выступили более 40 делегатов, которые признали работу центрального совета удовлетворительной. Спектр затронутых ими проблем был весьма широк. Говорили об организации отдыха и оздоровления трудящихся и их семей (в адрес центрального совета была высказана просьба принять непосредственное участие в решении этого вопроса, а не ссылаться на Правительство, Президента и прочие государственные инстанции, как это принято сейчас), о пресловутом районировании (на этом «коне» въехали в Думу многие депутаты нынешнего созыва, но вопрос, что называется, завис), о мучевой реакции ФНПР на резкое повышение стоимости жилищно-коммунальных услуг, о работе над коллективными договорами, о корректировке продолжительности отпусков, о необходимости пересмотра размеров отчислений в областные комитеты и центральный совет профсоюзов, о реформировании единого социального налога... Съезд принял несколько обращений в адрес Президента РФ, Правительства и Федерального Собрания: о социальном партнерстве, социальном страховании, охране труда, создании трудовых судов, санаториях-профилакториях и др.

Съезд завершился выборами нового центрального

совета. К тому времени полсотни делегатов, утомленных речами, уже покинули зал, и процедуру выборов решили упростить, отказавшись от тайного голосования. Желающих оспаривать место председателя у М. Тарасенко не нашлось, и последний был переизбран еще на четыре года. Его заместителями выбрали И. Леденеву и бывшего депутата Госдумы А. Кузнецова, который последние четыре года уже занимал пост заместителя председателя ГМПР. В состав центрального совета вошли в общей сложности 88 человек, представляющих в большинстве своем наиболее крупные и экономически развитые регионы. На этом съезде свою работу завершил.

По возвращении И. Полянский поделился своими выводами относительно этого мероприятия: «Никто из выступавших (я имею в виду представителей предприятий) не сказал, что его коллектив живет прекрасно. Проблемы есть у всех: у кого с приобретением оборудования, у кого со сбытом продукции... Почти все говорили о том, что чрезмерно высокими стали цены на железнодорожные перевозки».

Александр ПУБОШЕВ.

тарифы на электроэнергию, воду и прочие энергоресурсы, и это отрицательным образом влияет на экономику многих, даже внешне благополучных предприятий. Помощи извне добиться очень сложно — каждая организация вынуждена вариться в собственном котле.

Мы поставлены в такие условия, что все проблемы вынуждены решать на месте. При этом главное пожелание, которое мы услышали на съезде от руководящих органов — сохранять единое профсоюзное пространство, поддерживая областные комитеты и центральный совет, и ни в коем случае не идти по пути «желтых профсоюзов». Что касается сотрудничества и согласия с центром, то никто из нас здесь, на местах, не возражает, но польза от этого сотрудничества должна быть взаимной. Консультации по поводу того, как правильно организовать митинги протеста, — это не совсем то, что хотелось бы получить от вышестоящих профсоюзных органов, да и материальная помощь, которую они время от времени оказывают, тем более что такая помощь оказывается за счет отчислений со стороны первички, включая и нашу профсоюзную организацию. Поэтому рассчитывать приходится, в первую очередь, на собственные силы и возможности, а они, к сожалению, не безграничны...»

Вспоминали на съезде и о том, что в следующем году профсоюзному движению в России исполнится 100 лет. Кто знает, быть может, в деятельности профсоюзов наступит новая зора?

УАТ ОАО «Оленегорский ГОК»
приглашает на работу
по контракту
ВОДИТЕЛЕЙ
а/м БелАЗ 75, 121-20 г/п 120 т.
Обращаться к начальнику УАТ.
Тел. 5-51-63.

Мэр г. Оленегорска Н. Сердюк и А. Иванова.



Продолжение. Начало на 1-й стр.

Ну а теперь о победителях: решенном жюри гран-при восьмого областного фестиваля солдатской песни удостоен ВИА "Славяне" (г.Островной). В номинации "Авторская песня" первым назвали Игорь Козлов (г. Мурманск); вторым — дуэт "Струны сердца" (г. Североморск); третьим — Анатолий Бордюков (с. Ловозеро). В номинации "Сольеты-исполнители" на первое место вышел Евгений Самородин (г. Североморск); на втором месте Нина Акманова (г. Полярный); на третьем — Илья Раубе (г. Североморск) и Екатерина Воронцова (г. Мурманск). И, наконец, в номинации "Вокально-инструментальные ансамбли" первым стал квартет "Северные росы" (г. Оленегорск); вторым — ВИА "Морская душа" (г. Североморск); третьим — ВИА "Перевал" (г. Мурманск). Среди тех, кому были

Фестиваль: когда души срываються с высоты

вручены специально учрежденные призы ВИА "Личное время" (Царьгород), Олег Смоляренко из Островного, ВИА "Рокси" (с. Лувеньга, Кандакшский район), оленегорец Андрей Васильев и многие другие; всем участникам фестиваля вручены дипломы. Одними из самых впечатляющих и запоминающихся по праву можно

этот раз выступавшей вне конкурсной программы.

И еще об одном: имевшие место сомнения в отношении того, останется фестиваль в Оленегорске или поменяет свою прописку на мурманскую, развеял один из высоких гостей фестиваля, находящийся в отпуске, который сказал: "Это здорово, что мы с вами проводим такой фестиваль, принимающий под своим крылом столько людей — значит, мы с вами не очерствели сердцем, значит, наши души не затянута паутиной равнодушия. Это дорогого стоит, и именно поэтому фестиваль в Оленегорске столь популярен. Именно поэтому многие обращаются к тем, чтобы изменить его статус и перевести в Мурманск. Статус можно изменить прямо сейчас, но мне кажется, что фестиваль должен оставаться там, где он родился — в Оленегорске. Это прекрасный памятник и прекрасная память тем и тех, кто защищал наши рубежи в Афганистане и других горячих точках; тем, кто так и не смог вернуться самостоятельно, а прибыл домой с шимом тяжелым в мире грузом — грузом "200"; тем, кто так трепетно относится к своему боевому братству и кто не забывает своих друзей, кто помогает их родителям, кто всегда может выступить в поддержку и защиту. Я очень хочу верить, что у нас прекрасное будущее; что мы обязательно сделаем все так, как

надо, и у нас все получится. И самым лучшим подспорьем в этом будет наш замечательный фестиваль и наши солдатские песни".

Февральские вьюги недолги, но так же пронзительны и обжигающи, как та — афганская — война. Как любая другая война. Только, так случилось, именно с афганской все началось, и уже для очень многих северян отсчет времени идет от февраля до февраля: от фестиваля до фестиваля, от Оленегорска до Оленегорска. Чем живы? Человеческой памятью и болью, диктующими искренние, пусть порой и нес-



Зам. председателю областной Думы Ф. Коньков приветствует А. Иванову.

ма неумелые, строки. Человеческой памятью и болью, рождающими вдохновенное исполнение и столь же эмоциональное восприятие: фестиваль — это время, когда души многих срываются с высоты. Срываются, чтобы через год вновь подняться и не сфальшивить.

Ольга ВЕНСКИ.



Депутат Госдумы А. Лушневич и зам. председателя областной Думы Н. Максимова.

назвать выступления Татьяны Шарубиной из Кшдвляшкин (именно она получила приз за яркое воплощение фестивальной тематики) и Ольги Слобосиной из Североморска, победительницы шестого фестиваля, в

Материнское спасибо

Время летит быстро, и фестивалю солдатской песни в нашем городе уже восемь лет: за эти годы в Оленегорске побывало столько талантливых и неравнодушных людей — тех, для кого слова "Отечество", "патриотизм" и "память", не пустой звук. Моя искренняя признательность всем, кто так или иначе причастен к организации и проведению фестиваля, кто считает важным сохранение традиций и преемственности поколений. Спасибо Юрию Алексеевичу Евдокимову, Валентину Васильевичу Лушневичу, Надежде Петровне Максимовой, Федору Яковлевичу Конькову, Николаю Леонидовичу Сердюку, Виктору Васильевичу Васину, коллективу МДЦ "Полярная звезда" за поддержку и готовность помочь, спасибо ребятам-афганцам, которые всегда рядом. Низкий всем поклон.

С уважением, А. Иванова.

Местное время

Так держать!

Двенадцатого февраля в актовом зале 4-й средней школы состоялась ежегодная торжественная церемония награждения стипендиатов главы муниципального образования — одаренных детей и учащейся молодежи, достигших высоких результатов в изучении основ наук, технического творчества, изобретательской, общественно-полезной и спортивной деятельности, а также победителей и призеров предметных олимпиад школьников и их преподавателей. Десять представителей учебных заведений города получили дипломы и денежные премии стипендиатов мэра: Н. Сердюк выразил надежду на то, что подрастающее поколение оленегорцев и в дальнейшем будет проявлять яркие способности и добиваться значительных успехов в самых разных направлениях.



В общей сложности четыреста пятнадцать школьников 9-11 классов участвовали в шестнадцати предметных олимпиадах, состоявшихся в течение ноября-декабря 2003-2004 учебного года: одиннадцать из них стали победителями, сорок девять — призерами олимпиад. Двадцать старшеклассников защищали честь города, принимая участие в третьем (областном) этапе Всероссийской олимпиады школьников. Ученики 4-й школы Юлия Морозова (9-й класс) заняла первое место в областной олимпиаде по русскому языку, Наталья Драчева (11-й класс) стала первой в областной олимпиаде по основам потребительских знаний, Никита Соловьев (11-й класс) показал третий результат на областной олимпиаде по английскому языку. Все победители и призеры олимпиад получили на празднике, который подготовили воспитанники эстетцентра, дипломы и денежные премии.



К сведению

Вниманию пенсионеров

Администрация г. Оленегорска сообщает, что с 18 февраля 2004 г. в магазинах города производится выдача гуманитарной муки всем пенсионерам, получающим пенсию по возрасту или инвалидности. Мука выдается в количестве 4 кг на каждого пенсионера в следующих магазинах в зависимости от места жительства:

МУТП «Шанс» (магазин № 1), ул. Мира, д. 16; ул. Бардина, Больничный переулок, ул. Ветеранов, Восточная, Высокая, Горняков, Горького, Западная, Капитана Иванова, Кирова, Комсомола, Мира, Молодежный бульвар, ул. Нагорная, Оленегорское шоссе, ул. Первомайская, Полярная, Садовая, Советская, Строительная: № 3, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 15, 19, 23, 24, 26, 27, 30, 32, 34; Ферсмана, Фабричная, Энергетиков, Южная, 3, 3А.

МУТП «Надежда» (магазин № 24), ул. Космонавтов, д. 10; ул. Космонавтов: № 4, 8, 8, 10, 12, 14; ул. Парковая: № 1-25, 27-31; ул. Строительная: № 29, 31, 33, 35, 37, 39, 43, 45, 46, 48, 49, 49А, 50, 51, 53, 53А, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 70, 72, 73; Оленегорск-2 (Царь-город), Лапландия, Имамдра, 1331 км, Куна, Рудный, Оленегорск-1, Оленегорск-4, Оленегорск-8, ул. Красноармейская, Ленинградский пр., Лосная, Ловозерская, Мончегорское шоссе, Мурманская, Новая, Пионерская, Торфяная, Травяная, Частный п, ул. Южная: № 4А, 5, 7, 9, 9А.

При получении муки при себе иметь паспорт. Мука будет завозиться в магазины по мере переработки зерна. По всем вопросам обращаться в отдел социальной защиты населения по адресу: Ленинградский пр., д. 7, каб. 3, 4 в часы приема: понедельник — с 9 до 12 часов 30 минут и с 14 до 18 часов; среда — с 9 до 12 часов 30 минут и с 14 до 17 часов; четверг — с 8 до 12 часов 30 минут. Телефон для справок: 53-632.

Российская Федерация
Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией
Мурманской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 77 от 10.02.2004

О внесении изменений в п. 2.3.

Положения о порядке предоставления земельных участков под объекты торговли мелкорозничной стационарной сети на территории города Оленегорска, утвержденного постановлением администрации города от 16.01.2004 № 13

С целью уточнения, а соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2000 № 1006, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом МО «О местном самоуправлении в МО», Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в п.2.3. Положения о порядке предоставления земельных участков под объекты торговли мелкорозничной стационарной сети на территории города Оленегорска, утвержденного постановлением администрации города от 16.01.2004 № 13, изложив последний абзац в следующей редакции: «Передает акт выбора земельного участка в отдел городского хозяйства для подготовки проекта постановления администрации города Оленегорска «Об отводе земельного участка на период проектирования и строительства торгового павильона». В срок не более 3 месяцев с момента отвода земельного участка заявитель должен представить в администрацию города проект торгового павильона, разработанный на основании архитектурно-планировочного задания и согласованный с органами надзора и контроля в установленном порядке».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заполярная руда».

Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией
Мурманской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 54-р от 12.02.2004
г. Оленегорск

Об определении специальных мест для размещения предвыборных печатных агитационных материалов

На основании предложений территориальной избирательной комиссии, в связи с подготовкой и проведением 14 марта 2004 года выборов Президента Российской Федерации и губернатора Мурманской области, в соответствии с п. 7 ст. 55 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации» от 10.01.2003 № 19-ФЗ и п. 7 ст. 52 закона Мурманской области «О выборах губернатора Мурманской области» от 20.11.2003 № 444-01-3МО, на территории города:

1. Определить специальные места для размещения предвыборных печатных агитационных материалов по следующим адресам:
 - информационный стенд в районе ул. Строительной, д. 45;
 - информационный стенд у Дворца культуры «Горняк»;
 - информационные стенды Ледового дворца спорта;
 - информационный стенд в помещении городской поликлиники;
 - стенд возле помещения ПУ-20.

2. МУПП ЖХХ (Доронин) после окончания выборной кампании очистить информационные стенды от размещения на них агитационных материалов в течение 7 дней.

3. Контроль за исполнением п. 2 данного распоряжения возложить на отдел городского хозяйства администрации города (Мамылова).

4. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Заполярная руда».

Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией
Мурманской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 55-р от 12.02.2004
г. Оленегорск

Об определении и порядке использования помещений, находящихся в муниципальной собственности, для проведения встреч зарегистрированных кандидатов на должности Президента Российской Федерации и губернатора Мурманской области, их доверенных лиц, представителей политических партий, избирательных блоков, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, с избирателями

На основании обращения Оленегорской территориальной избирательной комиссии, в соответствии с пунктом 3 статьи 54 Федерального закона Российской Федерации «О выборах Президента Российской Федерации» и пунктом 3 статьи 51 Закона Мурманской области «О выборах губернатора Мурманской области»:

1. Определить местом проведения встреч зарегистрированных кандидатов на должности Президента Российской Федерации и губернатора Мурманской области, их доверенных лиц, представителей политических партий, избирательных блоков, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, с избирателями большой зал муниципального учреждения культуры «Молодежный досуговый центр «Полярная звезда» (Ленинградский пр., 5).

2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Заполярная руда».

Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

Российская Федерация
Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией
Мурманской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 12 от 14.01.2004

Об утверждении «Положения о зоне санитарной охраны (ЗСО) источника водоснабжения и.п. Высокий озеро «Пермусозеро» и водопроводов питьевого назначения»

В целях защиты места водозабора и водозборных сооружений и.п. Высокий от случайного или умышленного загрязнения и порыва, установления ограничений в хозяйственной деятельности на территории зоны санитарной охраны водоснабжения и водопроводов питьевого назначения, в соответствии с Сан ЛИН 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения», утвержденного постановлением Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14.03.2002 № 10, зарегистрированного в Минюсте РФ 24.04.2002 № 3399 и СНиП 2.04.02-84 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения», руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Мурманской области «О местном самоуправлении в Мурманской области», Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить «Положения о зоне санитарной охраны (ЗСО) источника водоснабжения и.п. Высокий озеро «Пермусозеро» и водопроводов питьевого назначения».

2. Установить ответственность за обеспечение санитарного режима в зоне санитарной охраны (ЗСО):

- 2.1. В пределах первого пояса ЗСО - ГОУП «Оленегорсводоканал».
- 2.2. В пределах второго пояса ЗСО:
 - 2.2.1. Вокзале части гарнизона.
 - 2.2.2. Ж.д. станция Оленегорск.

2.2.3. ГУ ДСП.

3. Командирам воинских частей гарнизона, начальнику ж.д. ст. Оленегорск, начальнику ГУ ДСП:

в срок до 01.03.2004 представить в администрацию города разработанные в соответствии с действующими нормами и правилами, согласованные в установленном порядке мероприятия по исключению вредного воздействия производственной деятельности организаций и предприятий на источник водоснабжения и.п. Высокий озеро «Пермусозеро».

4. Государственному учреждению «Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в г. Оленегорске» (Конюхино) обеспечить контроль за соблюдением санитарного режима в пределах зоны санитарной

охраны источника водоснабжения и.п. Высокий озеро «Пермусозеро».

5. Считать утратившим силу постановление администрации города от 17.06.99 № 229 «Об утверждении Положения о зоне санитарной охраны (ЗСО) источника водоснабжения озера «Пермусозеро» очистных сооружений и водопроводов и.п. Высокий».

6. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Мошкинкова В.Г.

7. Данное постановление опубликовать в газете «Заполярная руда».

Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

Уважаемые оленегорцы!

С Положением о зоне санитарной охраны (ЗСО) источника водоснабжения и.п. Высокий озеро «Пермусозеро» и водопроводов питьевого назначения можно ознакомиться в отделе городского хозяйства администрации города в рабочие дни (каб. 108, тел. 55-648).

Выборы-2004

Сообщение Оленегорской территориальной избирательной комиссии

о формировании участковых избирательных комиссий для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на выборах Президента Российской Федерации и назначении председателей участковых избирательных комиссий

Оленегорская территориальная избирательная комиссия информирует о том, что 12 февраля 2004 года состоялось заседание Оленегорской территориальной избирательной комиссии по вопросам формирования участковых избирательных комиссий и назначения председателей участковых избирательных комиссий. На территории муниципального образования Оленегорск с подведомственной территорией сформировано 18 участковых избирательных комиссий и назначены их председатели.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 342

Лосева Марина Владимировна (председатель), Калкеева Равиль Исмаиловна, Кирова Нелли Ивановна, Лысова Тамара Николаевна, Никулина Татьяна Александровна, Озюкин Юрий Николаевич, Пашенков Николай Васильевич, Петровица Татьяна Владимировна, Шевченко Алексей Алексеевич, Щербачев Татьяна Михайловна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 343

Железов Владимир Петрович (председатель), Будыкина Ольга Павловна, Васильев Светлана Владимировна, Козлова Валентина Александровна, Крамаренко Галина Николаевна, Лебедева Марина Анатольевна, Осипова Людмила Александровна, Пласкина Елена Сергеевна, Стрижова Антонина Александровна, Федоров Виктор Александрович.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 344

Зернова Тамара Никитична (председатель), Жгун Ольга Сергеевна, Милычкова Мария Михайловна, Носкова Татьяна Всеволодовна, Сидоров Нина Васильевна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 345

Доронин Владимир Федорович (председатель), Атаманико Людмила Николаевна, Герасимчук Екатерина Анатольевна, Гурина Людмила Владимировна, Зенов Владимир Владимирович, Иванова Галина Ивановна, Лощова Леонид Николаевич, Лоскутова Галина Яковлевна, Мадей Светлана Геннадьевна, Мочалова Людмила Михайловна, Федорова Валентина Владиславовна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 346

Молчанов Андрей Александрович (председатель), Горбачева Светлана Александровна, Горбуленко Лилия Александровна, Коваленко Владимир Григорьевич, Кондратьева Нина Васильевна, Куликова Елена Ивановна, Ленькова Ольга Сергеевна, Смирнов Алла Александровна, Смирнова Анна Викторовна, Снитко Елена Владимировна, Червяков Александр Васильевич.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 347

Юрчук Алла Семеновна (председатель), Афанасьева Татьяна Александровна, Гарбар Галина Семеновна, Гусева Любовь Борисовна, Денисова Лариса Викторовна, Меньцова Татьяна Петровна, Морозова Людмила Анатольевна, Турчинович Александр Иванович,

Ханюкина Надежда Ильинична, Чурпына Наталья Ивановна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 348

Гаркуша Ирина Викентьевна (председатель), Железова Наталья Владимировна, Калкеева Людмила Михайловна, Максимовна Татьяна Яковлевна, Мериченко Надежда Ильинична, Новохолова Ольга Васильевна, Ростовская Татьяна Егоровна, Тарасенко Галина Васильевна, Федоскина Людмила Петровна, Филиппова Наталья Бориславовна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 349

Вахрамеева Любовь Ивановна (председатель), Багрова Валентина Николаевна, Бахрамова Ольга Геннадьевна, Батыманова Надежда Александровна, Гуцине Любовь Викторовна, Елдишева Наталья Николаевна, Золотарева Лидия Александровна, Коркина Марина Васильевна, Лучина Людмила Алексеевна, Черненко Лариса Ивановна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 350

Королев Алексей Николаевич (председатель), Александрова Наталья Николаевна, Гречихин Михаил Владимирович, Ефремова Наталья Владимировна, Корвина Светлана Викторовна, Лыся Ирина Леонидовна, Моисеева Светлана Ивановна, Молодцова Татьяна Николаевна, Сивилина Наталья Николаевна, Федорова Галина Яковлевна, Яковлев Александр Георгиевич.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 351

Конючук Иван Васильевич (председатель), Алексеева Людмила Николаевна, Афонников Виктор Филиппович, Борисова Зинаида Михайловна, Гуленко Александр Андреевич, Довиденко Наталья Ивановна, Кшечковский Михаил Иосифович, Рамзапов Джабраил Шабан оглы, Шапиро Ирина Валентиновна, Янковская Светлана Иосифовна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 352

Саладуха Татьяна Ивановна (председатель), Аюпов Мухамид Ахметович, Балдик Валентина Валентиновна, Гравурт Валентина Алексеевна, Дурченская Татьяна Сергеевна, Кулик Татьяна Федоровна, Мельничук Галина Павловна, Филиппова Светлана Михайловна, Чухинина Любовь Павловна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 353

Ивашевская Людмила Ариадьевна (председатель), Берестнев Анатолий Николаевич, Востряков

Екатерина Анатольевна, Грицкова Светлана Адольфовна, Доросенко Виктор Леонидович, Кашина Валентина Борисовна, Колесник Любовь Петровна, Луценко Алексей Михайлович, Попова Людмила Сергеевна, Яблоцкая Елена Константиновна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 354

Орлов Алексей Михайлович (председатель), Антонюк Татьяна Владимировна, Горшеничев Наталья Валентиновна, Загар Виталий Григорьевич, Каримова Райхана Ягудовна, Кропачева Оксана Геннадьевна, Паргонцева Лидия Дмитриевна, Ратыковский Елена Робертовна, Семенов Валентина Петровна, Финьян Валерий Иванович.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 355

Нигматулин Эдуард Абдулович (председатель), Бакалова Екатерина Дмитриевна, Гадиева Галина Владимировна, Гудкова Татьяна Алексеевна, Коновалова Людмила Владимировна, Мазохина Людмила Афанасьевна, Нигматулина Ирина Ивановна, Ратьковский Владимир Борисович, Синица Ольга Семеновна, Щур Лариса Георгиевна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 356

Миньковская Мария Владимировна (председатель), Алексеева Миша Александровна, Крацова Маргарита Николаевна, Яковлева Роза Ивановна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 357

Гулевская Татьяна Николаевна (председатель), Брагина Марина Леонидовна, Гулевской Сергей Геннадьевич, Леднев Алексей Павлович, Соловьев Наталья Леонидовна.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 358

Лобанов Александр Иванович (председатель), Зоров Сергей Юрьевич, Лычкан Юрий Петрович, Мигленко Василий Георгиевич, Свеню Юрий Николаевич.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 359

Бойко Юрий Владимирович (председатель), Альтергит Елена Николаевна, Доможаков Александр Олегович, Калустин Галина Васильевна, Кипко Татьяна Николаевна, Мазайло Светлана Николаевна, Ничко Евгений Александрович, Осинев Василий Витальевич, Пилипчук Юрий Николаевич, Хорошавцева Светлана Александровна.

Оленегорская территориальная избирательная комиссия.

ИНФОРМАЦИЯ

Оленегорской территориальной избирательной комиссии о выдаче открепительных удостоверений для голосования на выборах Президента Российской Федерации участковыми избирательными комиссиями

Уважаемые избиратели!

Если в день голосования на выборах Президента Российской Федерации 14 марта 2004 года вы будете отсутствовать по месту жительства, установившему органами регистрационного учета, и не сможете прийти в помещение для голосования того избирательного участка, где вы включены в список избирателей, вы вправе получить открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором будете находиться в день голосования.

Выдача открепительных удостоверений избирателям производится с 18 февраля по 13 марта в участковых избирательных комиссиях с 17 до 19 часов в рабочие дни и с 12 до 15 часов в выходные и праздничные дни.

Соответствующая избирательная комиссия на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение, выдает открепительное удостоверение лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности. Доверенность также может быть удостоверена администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения (если избиратель находится в этом учреждении на лечении), администрацией учреждения, где содержится под стражей подозреваемый или обвиняемый (если избиратель содержится в этом учреждении в качестве подозреваемого или обвиняемого).

О получении открепительного удостоверения избиратель или его представитель подписывается в списке избирателей, указав серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина.

По предъявлении открепительного удостоверения в день голосования избиратель может проголосовать на любом избирательном участке.

Оленегорская территориальная избирательная комиссия.

